



Έξαλλοι οι Ινδονήσιοι δημοσιογράφοι με τον Άμποτ

Την οργή των Ινδονήσιων δημοσιογράφων προκάλεσε ο Τόνι Άμποτ καθώς τους απόκλεισε από μια συνέντευξη Τύπου, ενώ σύμφωνα με τον επικεφαλής της ένωσης των δημοσιογράφων της χώρας ο κ. Άμποτ έχει διαπράξει και ποινικό αδίκημα.

Οι δημοσιογράφοι έγιναν έξω φρενών καθώς στην πρώτη επίσημη επίσκεψή του αυστραλιανού πρωθυπουργού, δεν τους επιτράπη να παρευρεθούν στην συνέντευξη Τύπου το πρωί της Τρίτης. Η εφημερίδα Rakyat Merdeka αφιέρωσε ένα μεγάλο μέρος της σελίδας 10 της έκδοσης της Τετάρτης χαρακτηρίζοντας την στάση του κ. Άμποτ ως προσβλητική. "Ποια είναι ο λόγος να έρχεται στην Ινδονησία, αν δίνει μόνο μια συνέντευξη Τύπου και αυτή για τους Αυστραλούς δημοσιογράφους;", αναρωτήθηκε η εφημερίδα.

Ο εκπρόσωπος Τύπου της αυστραλιανής πρεσβείας, Ray Marcelo, δήλωσε "Συγγνώμη, αυτό είναι αίτημά του Γραφείου του Πρωθυπουργού. Η συνέντευξη Τύπου είναι μόνο για τους Αυστραλούς δημοσιογράφους και αυτό σημαίνει ότι τα ΜΜΕ της Ινδονησίας δεν μπορούν να θέσουν οποιοδήποτε ερωτήματα στον πρωθυ-

πουργό". Ο Idris Umar, επικεφαλής της ένωσης των ανεξάρτητων δημοσιογράφων στη Τζακάρτα, δήλωσε ότι οι ενέργειες του κ. Άμποτ που και ο ίδιος είναι πρώην δημοσιογράφος, δεν ήταν απλώς αγενείς, αλλά και ποινικά κολάσιμες. "Ο νόμος περί Τύπου στην Ινδονησία λέει ότι είναι έγκλημα να αποκλείσεις τους δημοσιογράφους από μια συνέντευξη τύπου. Η ποινή γι' αυτό είναι φυλάκιση δύο ετών. Δεν μπορούμε να δεχτούμε ότι για οποιονδήποτε λόγο η Αυστραλία μπορεί να μας αποκλείσει την πρόσβαση σε πληροφορίες", είπε ο κ. Umar.

Από το Γραφείο του κ. Abbott πάντως δεν δόθηκε καμία εξήγηση για το γεγονός του αποκλεισμού των Ινδονήσιων δημοσιογράφων. Η κάλυψη της διήμερης επίσκεψης του κ. Άμποτ από τον ινδονησιακό τύπο ήταν σε ορισμένες περιπτώσεις αρκετά αυστηρή. Μία μάλιστα από αυτές έγραψε ότι "ο κ. Άμποτ προσπαθεί να περιορίσει τους μετανάστες και τους αιτούντες άσυλο ενώ στην πραγματικότητα και ο ίδιος ήταν μετανάστης. Γεννήθηκε στο Λονδίνο, το 1957 και μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1960".

Συρρίκνωση του εμπορικού ελλείμματος

Στα 815 εκατ. δολάρια Αυστραλίας συρρίκνωθηκε το εμπορικό έλλειμμα της Αυστραλίας, βάσει εποχικά προσαρμοσμένων όρων, τον Αύγουστο, από 1,4 δισ. δολάρια που ήταν τον Ιούλιο. Τα στοιχεία που έδωσε σήμερα στη δημοσιότητα η στατιστική υπηρεσία της χώρας ήταν χειρότερα του αναμενόμενου, καθώς οι αναλυτές προέβλεπαν μεγαλύτερη μείωση του ελλείμματος στα 400 εκατ. δολάρια.

Αντίθετα, όπως αναφέραμε και χθες, αμετάβλητο στο 2,5% αποφάσισε να διατηρήσει το βασικό της επιτόκιο η κεντρική τράπεζα της Αυστραλίας, επιβεβαιώνοντας τις προβλέψεις των οικονομολόγων.

Ο διοικητής της τράπεζας, Γκλεν Στίβενς, σε δήλωσή του αναφέρει πως ο ρυθμός

ανάπτυξης της οικονομίας είναι κάτω του αναμενόμενου, η ανεργία παρουσιάζει αυξητικές τάσεις, ο πληθωρισμός συγκρατείται αλλά ο στεγαστικός τομέας παρουσιάζει μικρή βελτίωση.

Η κεντρική τράπεζα άφησε ανοικτό το ενδεχόμενο για νέα μείωση των επιτοκίων, αλλά εξέφρασε την ανησυχία του για την ισοτιμία του δολαρίου Αυστραλίας, καθώς κρίνει ότι αυτή διατηρείται σε υψηλά επίπεδα παρά το γεγονός ότι έχει υποτιμηθεί κατά 10% από τον περασμένο Απρίλιο.

«Αν μειωθεί ακόμα περισσότερο η αξία του αυστραλιανού νομίσματος τότε θα γίνουν πιο ανταγωνιστικά τα προϊόντα και θα τονωθεί η οικονομία», επισημαίνει η κεντρική τράπεζα.

Χρειάζεστε ιδιαίτερα μαθήματα;

Academy of Skills and Knowledge

Είναι αυτό που χρειάζεστε

Είμαστε ένα φροντιστήριο που **ιδρύθηκε για μαθητές**, Διοικείται από πτυχιούχους πανεπιστημίου με Master's Degree που κατανοούν τις δυσκολίες των μαθητών του High School.

Παραδίδονται μαθήματα για: HSC Math, Chemistry, Biology και Physics. Ακόμη για Year 7-10 Math και Science.

Οι τιμές ξεκινούν από **\$15 ανά τμήμα**

Επίσης προσφέρουμε πρακτική εξάσκηση για HSC exams, προετοιμασία για το Πανεπιστήμιο και συμβουλευτικά σεμινάρια για το Πανεπιστήμιο.

Τα διδακτικά τμήματα λειτουργούν κάθε Σάββατο πρωί στο Moorfield Girls High School (Princes Hwy, Kogarah)

Για εγγραφές ή περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τους:

Ελένη 0410 583 459
Leonardo 0416 889 170

Ή μέσω e-mail στο ask.nsw@gmail.com

Δείτε την ιστοσελίδα μας στο facebook:
www.facebook.com/AcademyOfSkillsAndKnowledge



Δεσμεύσεις για τα ελληνικά αρχεία του EKEME

Τα Ελληνικά Αρχεία (Αρχεία Δαρδάλη) του Πανεπιστημίου La Trobe θα διατηρηθούν, θα αξιοποιηθούν, θα ταξινομηθούν και θα είναι διαθέσιμα σε ερευνητές και μελετητές εντός και εκτός της Αυστραλίας.

Την δέσμευση αυτή ανέλαβε ο επικεφαλής της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών του Πανεπιστημίου, καθηγητής Chris Mackie με δηλώσεις του μετά την επίσκεψη του πρόξενου της Ελλάδας στην Αυστραλία, κ. Χαράλαμπου Δαφράντου, της Γενικής Πρόξενου της Ελλάδας στη Μελβούρνη, κας Ελένης Λιανίδου, και του συντονιστή Εκπαίδευσης κ. Βασιλείου Γκόκα στο πανεπιστήμιο.

Η ελληνική αντιπροσωπεία εξήρε την προσπάθεια του Πανεπιστημίου να αξι-

ολογήσει το αρχαικό υλικό και να το διαθέσει σε ερευνητές και μελετητές της ιστορίας του Ελληνισμού της Αυστραλίας και του ευρύτερου Ελληνισμού της διασποράς. Το αρχείο Δαρδάλη της ελληνικής διασποράς, περιέχει πάνω από επτά εκατομμύρια αρχαικά τεκμήρια, που καταγράφουν την ιστορία της ελληνικής διασποράς στην Ωκεανία, την Αυστραλασία και τη Νότιο Αμερική από τη δεκαετία του 1880 και πέρα.

Το αρχείο υπαγόταν στο Εθνικό Κέντρο Ελληνικών Μελετών και Έρευνας (EKEME) του Πανεπιστημίου La Trobe, το οποίο έκλεισε πριν λίγα χρόνια και τελευταία λαμβάνονται μέτρα για την αξιοποίησή του.



Διεθνής Μάντης, Μέντιουμ και Πνευματικός Θεραπευτής Mr Farouk

Ειδικευμένος σε διστυχιμένους γάμους και σχέσεις / Επαγγελματικές Δυσκολίες
Δικαστικές Υποθέσεις / Σεξουαλικά Προβλήματα / Εξετάσεις / Παιχνίδια (απομάκρυνση όλης της κακοτυχίας και των κακών πνευμάτων από πάνω σας αλλά και το σπίτι σας, προστατευθείτε εναντίον τους) / Κάπνισμα και Αλκοόλ.
Δεν έχει σημασία ποιά είναι το πρόβλημά σας, 100% εγγυημένα
Εντός ολίγων ημερών, μην υποφέρετε στην σιωπή.
Καταπολεμήστε τα προβλήματά σας πριν σας καταστρέψουν αυτά.

Επικοινωνήστε με τον Mr FAROUK στα

0406 281 985 / 0426 399 671

από Δευτέρα - Σάββατο 9.25 π.μ. - 7.25 μ.μ (μόνον με ραντεβού)

